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Міжнародні  Дні  поля 2018 в 
УкрНДІПВТ ім.  Л.  Погорілого

УДК 631.3:061.4

Компанія «DLG-Ukraine» і Німецько-Український аграрний та демонстаційний центр (АДНЦ) у співпраці з
УкрНДІПВТ ім. Л. Погорілого та IFWexpo 20-22 червня цього року провели Міжнародні Дні поля 2018 в Україні
(Internetional Field Days Ukraine), на яких більше 128 фірм з України, Німеччини, Австрії, Франції, Нідерландів,
Польщі та США презентували українським аграріям свої нові селекційні пропозиції, інноваційні агротехнології та
актуальні технічні рішення. Усього на 40 дослідних ділянках було продемонстровано близько 400 перспективних
сортів і гібридів найбільш запитуваних ринком сільгоспкультур та технології захисту та живлення від таких ком-
паній як «Байєр Україна», «Дунайська соя», «БТУ-Центр», «ВНІС», «Дунай Агро», «ІКАРАІ», «КВС-Україна»,
«Лімагрейн Україна», «Маїс»,«Нуфарм Україна», «РВА Україна», «Столлер», «Штефес», «Штрубе Україна ГМБХ»,
«Укравіт Агро», «Уніфер», «SaatenUnion», «Dr. Green», «Укрпластик». 

День поля DLG – це більше 40 дослідних ділянок перспективних сортів і гібридів, більше 20 смуг для індиві-
дуальної демонстрації ґрунтообробної та посівної техніки, 3000 м2 площі для розміщення стаціонарної експози-
ції техніки, товарів і послуг для АПК, коментований показ-випробування стійкості штанг обприскувачів провідних
фірм світу.
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Дослідницьке.

Муха В., провідний інженер (УкрНДІПВТ ім. Л. Погорілого)

© Муха В. 2018

Рис. 1 – Загальна панорама Міжнародних Днів поля 2018 в УкрНДІПВТ ім. Л. Погорілого
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Вступ. 20-22 червня цього року на дослідних полях
УкрНДІПВТ ім. Л. Погорілого в смт Дослідницьке
Київської області відбулися Міжнародні Дні поля в
Україні (Internetional Field Days Ukraine)(рис. 1), які
проводила компанія DLG-Ukraine та АДНЦ у співпраці з
компанією DLG (Німеччина), УкрНДІПВТ ім. Л.
Погорілого та IFWexpo, в яких взяли участь близько
120 фірм.

На урочистому відкритті Міжнародних Днів поля
взяли участь поважні гості з України та Німеччини 
(рис. 2), на фото зліва направо: Герман Інтеманн –
радник з питань продовольства та сільського госпо-
дарства у посольстві України в Німеччині, Геннадій
Новіков – голова громадської організації «Аграрний
союз України», Володимир Кравчук – директор
УкрНДІПВТ ім. Л. Погорілого, Надін Конлє –
Федеральне Міністерство продовольства та сільсько-
го господарства Німеччини, Ларс Гуф-Рюлеманн –
заступник генерального директора DLG International,
Уве Кафтан – керівник проекту АДНЦ.

Основна частина. Протягом трьох днів близько
3,5 тисяч агровиробників, представників агробізнес
компаній, науковців та майбутніх спеціалістів скори-
сталися унікальною можливістю ознайомитися з без-
прецедентним хіт-парадом агротехнологій у виконанні
представництв найвідоміших світових агробрендів,
отримати консультації та відвідати майстер-класи
провідних експертів ринку. На Міжнародних Днях поля
2018 в Україні техніку для аграріїв експонували укра-
їнські та іноземні фірми.

Овочеві сівалки, зернотукові причіпні сівалки,
селекційні та зерно-трав’яні навісні сівалки пропону-
вало відвідувачам Днів поля МСНВП «Клен» (рис. 3)

Наймасштабніше на Міжнародних Днях поля в
Україні була представлена фірма «Lеmken» (рис. 4).

Фірма Lemken пропонувала відвідувачам виставки
машини для обробітку грунту та сівби та 10 соток посі-
вів кукурудзи і три смуги для показу техніки у роботі.
Серед новинок компанії – сівалка Azurit (рис.5) в навіс-
ному та причіпному виконанні, яка отримала нагороду
«Машина року» на Agritechnica 2017. 

Сівалка Azurit від Lemken має нову технологію
DeltaRow. Ця технологія полягає в розподілу посівного
матеріалу в шаховому порядку в два ряди на відстані
12,5 см, що забезпечує збільшення вільної площі для
кожної рослини на 70 %, завдяки чому рослини отри-
мують більше води і поживних речовин.

Технологія DeltaRow забезпечує підвищення вро-
жайності в граничних положеннях та несприятливих
погодних умовах і умовах місцевості, а краще покрит-
тя ґрунту захищає від розмивання.

Також на експозиції були представлені: 12-корпус-
ний плуг VariTitan, посівний комплекс Compact Solitair
9 (рис. 6), ротаційна борона Zirkon та бункер Solitair 25
з агрегатованою сівалкою Azurit, та напівнавісний обо-
ротний плуг Lemken Euro Titan 10 (рис. 7).

Рис. 3 – Експозиція МСНВП «Клен» на Міжнародних 
Днях поля 2018

Рис. 2 – Урочисте відкриття Міжнародних Днів поля 
2018 в Україні

Рис. 4 – Експозиція фірми Lemken

Рис. 5 – Сівалка Lemken Azurit 9
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Одним із ключових заходів International Field Days
Ukraine стало традиційне змагання виробників
обприскувачів на трасі з випробовування стійкості
штанг від таких світових лідерів сільгоспмашинобуду-
вання, як: Agrifac, Amazone, Apache, Berthoud, John
Deere, Horsch, Jacto (рис. 8).

Компанія Horsch визнана одним із лідерів серед
провідних виробників у галузі сільськогосподарського
машинобудування, спеціалістом із сучасних техноло-
гій обробітку ґрунту і сівби, її особливість – обов'язко-
ве поєднання з GPS.

На Дні поля компанія Horsch проекспонувала грун-
тообробно-посівні агрегати, культиватори для інтен-
сивного обробітку грунту, компактні дискові борони
для стерньового і передпосівного обробітку грунту та
навісні і самохідні обприскувачі (рис. 9). Техніка була
показана як окремо на експозиції, так і в роботі .

На змаганнях обприскувачів компанія Horsch
прдеставляла високошвидкісний самохідний обприс-
кувач для догляду за високостеблових культурами
Leeb PT 330 (рис. 10).

Переваги обприскувача Horsch Leeb PT 330: 
Робочий бак з нержавіючої сталі об'ємом 5000 л,

легко піддається очищенню;
Гранично короткі шланги і оптимізована прокладка

арматури дозволили звести кількість залишків до міні-
муму;

Транспортна швидкість 40 - 60 км / год при низьких
обертах двигуна; 

Індивідуальна гідропневматична підвіска всіх коліс
з вирівнюванням рівня - серійно; 

Високий робочий просвіт;
Гладке дно не травмує рослини;
Плавне регулювання ширини колії 2,25 - 3,00 м.
Рульове управління всіма колесами з автоматич-

ним центруванням задньої осі.
Також був представлений причіпний обприскувач

Horsch Leeb 5 LT (рис. 11).

Рис. 6 – Посівний комплекс Lemken Compact Solitary 9 

Рис. 7 – Напівнавісний оборотний плуг Lemken Euro Titan 10

Рис. 8 – Випробування стійкості обприскувачів

Рис. 9 – Експозиція компанії Horsch на Міжнародних Днях полях 

Рис. 10 – Показ самохідного обприскувача Horsch Leeb PT 330 
у роботі
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На Міжнародних Днях поля компанія HORSCH про-
демонструвала в роботі ґрунтообробно-посівний
агрегат Focus 6 TD, культиватор для інтенсивного
обробітку ґрунту Cruiser 6 XL(рис. 12).

Ґрунтообробно-посівний агрегат Focus 6 TD при-
значений для обробітку ґрунту і сівби зернових куль-
тур. Ґрунтообробна частина агрегата оптимально
готує посівний горизонт, ґрунт розпушується, вирів-
нюється, перемішується і подрібнюється. Сошник
одночасно формує насінневе ложе, локально вносить
передпосівне добриво і загортає насіння. Анкерні стій-
ки MultiGrip ефективно видаляють пожнивні залишки.
Агрегат Focus 6 TD має робочу ширину захвату 6 м;
місткість 2- селекційного бункера 5 м3; робочу швид-
кість - 6-10 км/год; потребує для привода 150-220 /
200-300 кВт/к.с.

Культиватор Cruiser 6 XL від компанії HORSCH здат-
ний рівномірно перемішувати рослинні залишки з
ґрунтом навіть у складних умовах. Ширина захвату
складає від 5 до 12 м;  та потребує 60 к.с/м; основною
особливістю даного культиватора є лапа, яка дає мож-
ливість витримувати задану глибину з самих низів.
Тиск на стійку 150 кг, як блок безпеки від пошкоджен-
ня, так вона має боковий вібраційний ефект, що
виключає можливість налипання. Агрегат рівномірно
підрізає кореневу систему по всьому горизонту обро-

бітку на глибину до 15 см, де відстань між стійками
становить 15 см.

Основою агрегата є шестирядна рама, відстань між
якою та поверхнею ґрунту становить 85 см, завдяки
чому досягається велика пропускна здатність. Більше
того, її конструкція дозволяє переносити навантажен-
ня на коток Doppel Ring Flex Packer, де воно сприяє
інтенсивному ущільненню та вирівнюванню обробле-
ного ґрунту. Транспортна ширина культиватора стано-
вить 3 м. 

KWS-Україна представляв на стенді гібриди сортів
ріпаку та зернових культур (рис. 13). KWS-Україна
одна з найбільших селекційних компаній, яка входить в
п’ятірку світових лідерів з виробництва насіння. Вже
160 років  займається селекцією провідних сільсько-
господарських культур в помірних кліматичних умовах
та має представництва в більш ніж 70 країнах світу, в
яких працюють майже 5 тисяч співробітників, 40% з
яких займаються науковими дослідженнями.

«БТУ-Центр» представляв на Днях поля ефективні
біопрепарати для рослинництва як для промислового
сектора так і для невеликих присадибних ділянок, а
також кормові добавки для тваринництва.

В цьому році компанія «БТУ-Центр» заклала дослід-
ну ділянку по кукурудзі, соняшнику, сої, озимій пшени-
ці - технологія базується на біопрепаратах компанії. 

Новою компанією на Міжнародних Днях поля стала
Dr Green (рис. 14). Основним видом діяльності компа-
нії є виготовлення та реалізація добрив:

- водорозчинні мікроелементні добрива для поза-
кореневого підживлення сільскогосподарських, тех-
нічних, плодово-ягідних, овочевих культур;

- концентровані мікроелементні добрива для теп-
личних господарств;

- гранульовані добрива для присадибних ділянок,
газонів, городів та декоративних рослин.

- гранульовані добрива Dr Green виготовляються
згідно запатентованої технології з використанням аль-
тернативних джерел фосфору – на сьогоднішній день
це єдина діюча промислова технологія у Західній
Европі. Цю технологію створено спільними науково-
технічними зусиллями Політехнічного Університету
(Краків, Польща) та досвідченим персоналом компанії
Dr Green.

Рис. 11 – Причіпний обприскувач Horsch Leeb 5 LT

Рис. 12 – Грунтообробно-посівний агрегат Focus 6 TD

Рис. 13 – Експозиця компанії KWS-Україна на Міжнародних
Днях поля 2018 в Україні
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Загалом представники гоподарств змогли оцінити
ефективність та ресурсоощадність близько 300 машин
та агрегатів для обробітку ґрунту, сівби та збирання,
щоб обрати оптимальні рішення для свого госпо-
дарства. В роботі було продемонстровано машини та
агрегати Maschio Gaspardo, Lemken, Horsch, John
Deere, Vaderstad, CLAAS, Amazone, Zetor, Case IH,
Лозовські машини.

На «Міжнародних днях поля в Україні» не обійшли
увагою і молодих спеціалістів. Так, в останній день
виставки продовжили спеціальні навчальні тури Uni on
the field / Універ на полі», в яких взяли участь 285 сту-
дентів та викладачів з 14 навчальних закладів аграрно-
го профілю (рис. 15). Всі мали змогу оглянути новинки
техніки та технологій на експозиціях, а також побачити
техніку в роботі. 

Висновок. Міжнародні дні поля, які пройшли 20-22
червня 2018 року на полях УкрНДІПВТ ім. Л.
Погорілого – це єдина в Україні виставка з демонстра-
цією технологій вирощування від провідних селекцій-
них та агрохімічних компаній на польових ділянках.
Окрім 40 дослідних ділянок, до уваги фахівців та
гостей була проведена індивідуальна демонстрація і
коментоване випробовування техніки в роботі, стаціо-
нарна виставка, воркшопи, семінари і презентації про-
сто в полі.

Аннотация. Компания «DLG-Ukraine» и Немецко-
Украинский аграрный и демонстрационный центр
(АДНЦ) в партнерстве с УкрНИИПИТ им. Л.
Погорелого и IFWexpo 20-22 июня этого года провели
Международные Дни поля 2018 в Украине
(Internetional Field Days Ukraine), на которых более 128
фирм из Украины, Германии, Австрии, Франции,
Нидерландов, Польши и США представили украин-
ским аграриям свои новые селекционные предложе-
ния, инновационные агротехнологии и актуальные
технические решения. Всего на 40 опытных участках
было продемонстрировано около 400 перспективных
сортов и гибридов востребованных рынком сельхоз-
культур и технологии защиты и подкормки от таких
компаний как «Байер Украина», «Дунайская соя»,
«БТУ-Центр», «ВНИС», «Дунай Агро», «ИКАРАИ»,
«КВС-Украина», «Лимагрейн Украина», «Маис»,
«Нуфарм Украина», «РОА Украина», «Столлер»,
«Штефес», «Штрубе Украина ГмбХ», «Укравит Агро»,
«Унифер»,«SaatenUnion»,«Dr. Green»,«Укрпластик».

День поля DLG – это более 40 опытных участков
перспективных сортов и гибридов, более 20 полос
для индивидуальной демонстрации почвообрабаты-
вающей и посевной техники, 3000 м2 площади для
размещения стационарной экспозиции техники, това-
ров и услуг для АПК, комментируемая деионстрация
испытание устойчивости штанг опрыскивателей веду-
щих фирм мира .

Summary. The DLG-Ukraine Company and the
German-Ukrainian Agrarian and Demonstration Center
(ADNC) in partnership with UkrNDIPVT L. Pogorelyy and
IFWexpo on June 20-22 this year held the International
Field Days in Ukraine, where more than 128 companies
from Ukraine, Germany, Austria, France, the Netherlands,
Poland and USA presented their new selection offers,
innovative agrotechnologies and actual technical solu-
tions. A total of about 400 promising sites were demon-
strated about 400 promising varieties and hybrids of agri-
cultural crops and technologies of protection demanded
by the market and nutrition from such companies as
«Bayer Ukraine», «Dunayskaya Soya», «BTU-Center»,
VNIS, Danube Agro, «IKARAI», «KVS-Ukraine»,
«Limagrain Ukraine», «Mais», «Nufarm Ukraine», «ROA
Ukraine», «Stoller», «Stefes», «Strubu Ukraine GmbH»,
«Ukrainet Agro», «SaatenUnion», «Dr. Green»,
«Ukrplastic».

Day of the DLG field is more than 40 experimental sites
of promising varieties and hybrids, more than 20 bands
for individual demonstration of soil cultivation and sowing
equipment, 3000 m2 of area for stationary display of
machinery, goods and services for the agro-industrial
complex, commented demonstration of stability testing of
spray booms of the world's leading companies .

Рис. 15 – Студенти-аграрії на огляді експозиції 
УкрНДІПВТ ім. Л. Погорілого на «Міжнародних днях поля 2018»

Рис. 14 – Експозиція компанії Dr. Green (Польща)

Стаття надійшла до редакції 25 червня 2018 р.


